

本报“安徽首届老年旅游月”周六启动

放下工作,推掉应酬,陪父母去文都桐城漫步嬉子湖、逛逛文庙



星报讯(记者 董艳芬) 2014年只剩下2个多月时间了,在这一年里,你陪父母聊过几次? 一起出去玩过几回? 可以的话,从现在开始,少些朋友聚会,陪陪父母吧! 本报联手安徽海佩文化会展有限公司和安徽财经网共同主办,桐城市旅游局协办的“带着父母来旅游——首届安徽老年旅游月”活动本周六(10月18日)正式启动,首站将走进文都——桐城。现向您发出邀请令,请抽一点空,陪父母漫步嬉子湖、逛一逛文庙,去黄梅酒业文博园听一曲《天仙配》。

统计数据显示,截至2013年年底,我

省60周岁以上老年人已达到1103万,占户籍人口总数的15.9%,每6个人中就有一个老年人。“老吾老以及人之老”,为了让更多老人走出家门,亲近大自然,感受安徽各地风土人情,本报特推出“安徽首届老年旅游月”活动,从10月18日到11月30日,将在全省范围内推出适合老年人群的特色主题线路。让尊老、爱老、敬老、养老的氛围,在这次活动中,得到淋漓尽致体现。

合肥到桐城车程1.5小时,“安徽首届老年旅游月”之桐城站游览景点包括祭祀孔子的祠庙的桐城文庙景区、因清代文华殿大学士兼礼部尚书张英一封家书扬名的“六尺巷”、嬉子湖生态旅游区和黄梅酒业文博园。该线路市场报价158元/人,活动当天,子女陪父母出游仅需99元/人(含餐)。报名咨询热线 0551-62691676、0551-62556618。

爸爸视力残疾二级,奶奶多病缠身

9岁女孩深藏“想要新衣”的愿望



星报讯(张保仔 记者 马冰璐 曾梅文/图) 9岁女孩咪咪懂事听话、成绩优异,跟着患有重度青光眼的爸爸和多病缠身的奶奶相依为命。从小到大穿的都是别人送的旧衣服,过年时,看到别的孩子穿新衣服,她格外羡慕,“想要新衣服”是

她深藏心中的愿望。

咪咪和奶奶、爸爸住在合肥望江西路附近一处简陋的平房里,除了两张床、旧衣柜和捡来的桌子,家里找不到像样的家具。祖孙三代“蜗居”的平房是30多年前的老房,屋内光线昏暗,白天也要开灯。“雨天,屋顶漏水,下雪天,担心积雪压塌屋顶。”今年夏天,下了几场大雨,咪咪和奶奶不敢在家待,打着伞在屋外等雨停。

咪咪的爸爸患有重度青光眼,为视力残疾二级,“医生说随时都有失明的可能。”为了养家糊口,他仍坚持上班,每月工资仅1000多元。咪咪的奶奶也患重度青光眼,每天都要滴一种进口眼药水,一个月眼药水就要花费1000余元。

咪咪的奶奶还患有高血压、心脏病等,每年,她至少要住一次院,至少要花费6000元医药费。一家人过着入不敷出的生活,如今已欠下7万元外债。懂事听话的咪咪成绩优异,爸爸和奶奶对此感到十分骄傲,每天放学一回家,她便趴在家门口的椅子上写作业,“省点电费给奶奶和爸爸买药。”

说到新衣服的愿望,懂事的咪咪说:“爸爸和奶奶总为钱发愁,我不想让他们烦恼。”

香港新特药上市

专治颈腰椎,关节病

骨病是老年人最常见的一种慢性病,在全世界,70%的骨病患者年龄都大于65岁。其主要表现为颈椎病,腰间盘突出,椎体增生,滑膜狭窄,腰痛腿痛,坐骨神经痛,上下楼时关节疼痛不敢使劲,不能翻身,腿部麻木,不能下床行走,久坐后僵硬迈不动步等等。

在香港绝大部分骨病患者都知道方启明教授,他曾任香港医学组织联合会主任,是香港医学组织联合会副赞助人,他经过长达40年对骨病的中西医治疗方法对比研制发现针对病根治疗的传统中医有特效,所以根据乾隆时期宫廷总编的《医宗金鉴》研究出一种专门针对骨病的特效膏药“圣方骨康贴”,它通过专门的穴位疗法,刺激骨组织的生成,促进人体产生自然免疫力的提高,从而对颈椎病,腰间盘突出,骨关节炎的治疗。急重症患者72小时症状改善,2个疗程突出物失水萎缩溶解,钝化骨刺,逐步解除对神经根和椎管的压迫,关节

活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

特别是患有上下楼关节疼痛难忍,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为膝关节间隙狭窄,骨质增生,半月板损伤,滑膜炎,关节肿胀并有积水患者,很多刚退休就挂上了拐杖,打封闭针,吃过很多中药,还做过关节镜,均无实质性改变,痛苦之中用上“圣方骨康贴”,用药三日症状就有减轻,三个疗程就甩掉了拐杖,站起蹲下,行走都如同正常人一样,活动自如。

一个疗程只需20天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。外地免费邮寄,药到付款。

咨询专线:0551-63518657

销售地址:双岗德胜药房(合肥市阜南路桥北20米)

今日12时,“萌照酷照炫动国庆”报名截止



星报讯(记者 祁琳) 自从9月30日起,市场星报、安徽财经网、家乐福联合十家旅行社共同开展的“萌照酷照炫动国庆”已经开展了近半个月时间,按照计划,将于今日12时截止投票,手中还有萌照酷照的就赶紧传来吧。

作品可以通过@市场星报新浪官方

微博或者直接发微信给“市场星报”,通过邮箱 qilinahscb@163.com 直接发送作品,以上各种投稿方式都需留下你的联系方式和姓名,方便联系领奖哦。

此次活动截止日期是今日中午12点,活动征集照片拍照内容主要是身边的人、事、物,以“萌、酷、炫”为主,除了分享大家照片外,还准备了丰厚大奖。由专人评选出100个人入围奖,在100个人入围奖中通过群众投票选出一等奖2名,每人800元家乐福购物卡;二等奖5名,每人400元家乐福购物卡;三等奖10名,每人200元家乐福购物卡。入围奖都将赠送价值50元的精美礼品一份。

周末游明堂山泡养生温泉 报名有大礼



星报讯(记者 戴菱荷) 由安徽财经网、安徽省中旅国际旅行社有限公司、度假旅游网联合主办的岳西二日游,览明堂山精粹,赏丹枫迎秋,享天悦湾温泉,本周六即10月18日星动出发。

明堂山景区古木参天、佳景深藏,被称为植物的宝库、动物的天堂。行程安

排:参观岳西红色旅游精华、红军独立二师旧址汪氏宗祠;赏景夜泡有“无霾到岳西,养生天悦湾”之说的中华第一禅泉——天悦湾温泉,放松心情养生康体。特惠价仅需328元/人,包含交通、团餐、住宿、景点、温泉等费用,赠送保险。

报名电话: 0551-62556618、62556616(工作时间段)。读者可于10月15日下午15:30~17:30,在合肥市永红路10号市场星报社二楼热线部现场咨询、缴费。前20名报名、缴费的读者,可获得由陈家沟太极拳馆合肥分馆特别赠送的价值500元的太极拳馆学习卡。馆址:包河区芜湖路97号(安徽省体育中心大院内)全民健身中心二期一楼。

迷路男童只知道爸爸叫“大老虎”

警察好焦虑,找出100多张照片让小家伙“寻亲”

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 一个4岁小男孩迷路了,除了知道爸爸叫“大老虎”外,其他一概不知,可把民警急坏了。只好找来照片让其辨认,好在妈妈的照片他认出来了,最终安全回家。

10月11日下午,一小男孩在合肥稻香路一家超市门口哭泣,辖区井岗派出所民警巡逻发现小男孩,民警上前询问,小男孩只知道爸爸叫“大老虎”,妈妈就在超市里买衣服,民警立即带孩子到超

市寻找,没有找到其母亲。一时间,小男孩越哭越凶,民警只好将小孩带回派出所,通过户籍查询,筛选出来一百多张有可能是小孩父母的照片,让其辨认。

当其中一张照片出现时,小男孩大叫着“妈妈妈妈”,民警联系上其妈妈。原来,男孩妈妈苏女士带孩子在超市里买东西,一转身小孩就不见了,苏女士急得抓狂,好在民警尽职尽责,孩子得以安全回到身边。

六旬老汉骑车过路口被撞飞10多米

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城北二环与怀宁路交口东侧100米处,一名骑三轮车老汉在横穿路口时,被侧面而来的一辆越野车撞飞,连人带车飞出十多米,老人伤势严重被紧急送医抢救。目前,肇事司机已被控制,事故原因还在进一步调查中。

在附近一工地施工的徐师傅被一声

异响吸引过来,走出后,才发现一地狼藉。“26.4米!”勘察交警一测量,发现越野车留下一道明显的刹车痕迹。市场星报记者了解到,事发路口虽设有红绿灯,但没有启用,来往车辆往往车速很快。

据悉,老汉送往105医院抢救后,被诊断全身多处骨折,伤势严重,尚在医院接受治疗。目前,事故原因还在进一步调查中。

车被划了三个大叉叉,可气的是:

划车者还玩幽默称:“不用谢,请叫我雷锋”

星报讯(记者 祁琳) 10月12日晚,合肥市民孙先生开车到长丰南路翡翠园小区亲戚家吃饭,结束后下楼发现自己车身有些异样,画着三个大叉叉,车顶上板砖压了一张纸条,上写着,“温馨提示,再这样停车,下次放这的不是纸条,而是板砖和你碎落一地的玻璃了。不用谢,请叫我雷锋。”

孙先生看到此情况后立即报警,辖区琥珀派出所民警到达现场后了解情况,可能是因为孙先生的车辆停放时有些歪,占了车位,有人一气之下做出这样的行为。不过,孙先生车辆停放处没有监控,所以一时间很难查出是谁所为。目前此事警方还在进一步调查处理中。